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Outros

TERMO DE POSSE

Ata da Sessao Solene e Especial da Instalapao da Camara Municipal de Presidente 
Tancredo Neves - Estado da Bahia, cujos membros foram eleitos em 15 (Quinze) 
de novembro de 2020 (Dois Mil e Vinte). Ao 1° (primeiro) dia do mes de Janeiro de 
2021, (Dois Mil e Vinte e Um) as 11:00 h (Onze) boras, no Espago Fisico da CFR 
(Casa Familiar Rural), instalada na Fazenda Novo Horizonte, Km 315 - Distrito de 
Moenda - municipio de Presidente Tancredo Neves - Estado Federado da Bahia, 
perante a referida Camara especialmente reunida para este fim e constituida dos 
Vereadores: Sandra Barreto, dos Santos, Marivaldo Jose dos Santos , Almir 
Rodrigues dos Santos, Anailton Alves da Silva, Esmeraldo Santana dos 
Santos, Josenilton Felicissimo dos Santos,
Oliveira de Matos, Edivanio Mendes da Silva, Jose Calisto dos Santos, 
Edilene de Jesus dos Santos. Sob a Presidencia do vereador mais idoso, Sr. 
Almir Rodrigues dos Santos, conforme art. 8° do Regimento Interno desta Casa, 
e o Artigo 42 paragrafo primeiro da Lei Organica do municipio, presentes os demais 
vereadores anteriormente descritos, reuniu-se em sessao solene na forma do 
Artigo n° 42 (Quarenta e Dois) da Lei Organica deste Municipio, a fim de que os 
vereadores eleitos em 15 de novembro de 2020, prestem o compromisso de posse. 
Em seguida o Sr. Presidente declarou que iria proceder o compromisso de posse, 
tern em que convidou o Sr. Jose Calisto dos Santos, como seu 1° (Primeiro) 
Secretario e a Sr3. Sandra Barreto dos Santos, como 2a (Segunda) Secretaria, 
respectivamente apos a chamada nominal dos vereadores eleitos, o Sr. Almir 
Rodrigues dos Santos, como Presidente em exercicio no seu juramento frisou 
“PROMETO EXERCER COM DEDICAQAO E ELEALDADE O MEU MANDATO, 
CUMPRIR A CONSTITUIQAO FEDERAL E ESTADUAL, OBSERVANDO AS LEIS 
E PROMOVER A MANUTENQAO DA DEMOCRACIA PARA O BEM GERAL DO 
MUNICIPIO DE PRESIDENTE TANCREDO - ESTADO DA BAHIA”, em seguida 
foi feita a chamada nominal dos vereadores onde cada vereador fez o juramento 
respondendo “Assim Prometo” a seguir foi declarado empossada a Camara 
Municipal de Presidente Tancredo Neves- Estado da Bahia, nesta data constituida 
de vereadores eleitos no pleito de 15 (Quinze) de novembro de 2020 (Dois Mil e 
Vinte). Imediatamente apos a posse os senhores vereadores os mesmos 
convocados ja o fizerem no momento em que assinaram a lista de presenga na 
secretaria da cerimonia de posse no inicio dos trabalhos. O Presidente da Mesa, 
suspendeu a sessao temporariamente. Apos o intervalo de 10 (Dez) minutos, o Sr. 
Almir Rodrigues dos Santos, Presidente em exercicio da mesa, retomou os 
trabalhos a fim de eleger a Mesa Diretora para o Bienio de 2021 a 2022 e na 
oportunidade foi apresentada CHAPA UNICA nominada de “O POVO NO 
PODER”, sendo composta pelos seguintes Edis: Para Presidente o Sr. Almir 
Rodrigues dos Santos, Vice-Presidente o Sr. Antonio Oliveira de Matos, 1° 
Secretario o Sr. Jose Calisto dos Santos e 2a Secretaria a Sr3 Sandra Barreto 
dos Santos. Em seguida foi procedida a eleigao por escrutinio secret© e ao 
termino da votagao foram convidados para servirem de escrutinadores os 
vereadores, Anailton Alves da Silva e Edivanio Mendes da Silva. A urna foi aberta

Cosme de Jesus, Antonio
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verificando que todos os onze vereadores votaram, numero que coincide com o 
numero de cedulas nela escrutinadas, pelos senhores vereadores: Josenilton 
Felicissimo dos Santos e Antonio Oliveira de Matos. Apurados os votos constatou- 
se o seguinte resultado: A Chapa Unica composta dos vereadores Sr. Almir 
Rodrigues dos Santos, Sr. Antonio Oliveira de Matos, Sr. Jose Calisto dos 
Santos e a Sra Sandra Barreto dos Santos, obtiveram a unanimidadeia dos votos 
sendo, sendo 11 (onze) no total. Face o resultado foi proclamada eleita a chapa e 
empossada automaticamente a nova Mesa Diretora da Camara Municipal de 
Vereadores de Presidente Tancredo Neves - Estado da Bahia, para o Bienio 2021 
a 2022, composta dos seguintes membros: Presidente o Sr. Almir Rodrigues dos 
Santos, Vice - Presidente o Sr. Antonio Oliveira de Matos, 1° Secretario o Sr. 
Jose Calisto dos Santos e 2a Secretaria a Sra Sandra Barreto dos Santos. O 
vereador proclamado e empossado Presidente o Sr. Almir Rodrigues dos Santos 
sabendo que o Prefeito e o Vice-Prefeito eleito em 15 (quinze) de novembro de 
2020 (Dois Mil e Vinte), se encontrava no plenario, acompanhando e apoiando a 
solenidade de posse dos Vereadores e da Mesa Diretora. Desde modo o 
Presidente eleito da Mesa empossou o Prefeito eleito o Sr. Antonio dos Santos 
Mendes, e o Vice-Prefeito Othon Souza Nunes, sobre calorosos aplausos a 
Mesa Diretora da Camara Municipal prepara-se para o compromisso de posse que 
se seguira. O Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos declaram desincompatibilizados 
para o exercicio do cargo na forma dos Arts. 27 e 38 da Constituigao Federal, 
apresentando assim, como fizeram os vereadores recem-empossados, suas 
declaragoes de bens patrimoniais ate a presente data. E no momento 
apresentaram os seguintes juramentos “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIQAO 
FEDERAL E A DO ESTADO, OBSERVAR AS LEIS, SERVIR COM LEALDADE E 
DEDICAQAO AO POVO E PROMOVER O BEM GERAL, PELO PROGRESSO DO 
MUNICIPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES - ESTADO DA BAHIA”. 
Apos as formalidades legais acima, o Presidente da Casa Legislativa declarou 
empossados os Srs. Antonio dos Santos Mendes no cargo de Prefeito e Othon 
Souza Nunes no cargo de Vice-Prefeito, respectivamente deste Municipio de 
Presidente Tancredo Neves - Estado da Bahia, para o mandate de 04 (quatro) 
anos, que se inicia nesta data e estendera ate o dia 31 (Trinta e Urn) de dezembro 
de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro). A seguir o uso da palavra foi franqueado e 
dela fizerem uso os vereadores, Anailton Alves da Silva, Cosme de Jesus, Edilene 
de Jesus dos Santos, Edivanio Mendes da Silva, Esmeraldo Santana dos Santos, 
Josenilton Felicissimo dos Santos, Marivaldo Jose dos Santos, Jose Calisto dos 
Santos, Sandra Barreto dos Santos, Antonio Oliveira de Matos, O Sr. Othon Souza 
Nunes Vice-Prefeito e o Presidente da Mesa, Sr. Almir dos Santos Rodrigues, 
expondo seus agradecimentos aos eleitores, o apoio de toda familia dos mesmos e 
pianos para a administragao que se inicia. E por fim o Excelentissimo Sr. Antonio 
dos Santos Mendes, Prefeito empossado, fez o uso da palavra agradecendo a 
todos os presentes, destacando entre os mesmos a presenga do Presidente do 
CDL local, Pastor da Assembleia de Deus, Gerente do Banco do Brasil S/A, 
Deputado Estadual: Adalbert© Rosa Barreto, 
questao de apresentar e convidar os membros de sua familia e falar da importancia

O Excelentissimo Prefeito fez
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da uniao entre eles sendo a base para todas as suas vitorias. E enfatizou o perfil de 
sua administrapao, ponderando sobre os percursos que enfrentou durante a 
campanha eleitoral que se culminou no alcance da vitoria, junto com o seu Vice- 
Prefeito, Sr, Othon Souza Nunes, que falou sobre a responsabilidade do cargo que 
ora assume em parceria com seu amigo agora empossado, afirmando urn 
compromisso de apoio ao Prefeito e reafirmando o compromisso de respeitar as 
Leis Brasileiras e Municipals. A equipe que ministrava a Cerimonia Solene de 
posse, convidou o Excelentlssimo Senhor Adalbert© Rosa Barreto para fazer uso 
da palavra, o qual fez os seus agradecimentos parabenizando a todos os eleitos e 
o compromisso que todos terao com toda a comunidade, referindo-se ainda suas 
homenagens ao Excelentlssimo Senhor Prefeito Antonio dos Santos Mendes, 
apostando na sua administragao em seguida a equipe Cerimonial convidou e 
apresentou a equipe de secretaries: o Sr. Antonio Osvaldo Santos Almeida - 
Secretaria Municipal de Educagao, o Sr. Erivaldo Santos Brito - Secretario 
Municipal de Saude, a Sra Jucineia da Silva Cardoso - Secretaria Municipal de 
Agao Social, a Sra Jeane da Silva Oliveira - Controladora Interna Municipal, a Sra 
Lais Venceslau Mendes - Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Planejamento 
e Meio Ambiente, o Sr. Carlos Andre dos Santos - Secretario Municipal de 
Finangas, o Sr. Carlos Souza Silva - Secretario Municipal de Infraestrutura, o Sr. 
Clovis Bruno de Oliveira - Secretario Municipal de Agricultura e Abastecimento, a 
Sra Dr3 Eulacarine Vasconcelos Souza Neris e a Sra Maria Rita Mendes Pereira - 
Secretaria Municipal de Administragao, esta ultima para fazer uso da palavra a qual 
o fez, agradecendo a todos renovando o compromisso de estar trabalhando com 
toda a equipe de secretaries para servir a populagao, apresentando a comunidade 
presente e todos que estava acompanhando atraves das redes sociais Em seguida 
a comunidade homenageia os novos membros da Camara Municipal, O Prefeito e 
Vice-Prefeito eleito. Nao havendo nada mais a ser tratado na presente sessao 
solene, declarou que iria encerra-la e assim procedeu, determinando que se 
lavrasse a presente ata, que sendo lida e estando conforme devera ser assinada 
por todos os vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito recem empossados do Municipio 
de Presidente Tancredo Neves - Estado da Bahia. Presidente Tancredo Neves - 
Estado da Bahia. Em 01 (Primeiro) de Janeiro de 2021 (Dois Mil e Vinte e Dm).
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